令和七年度MD研究者育成プログラム参加申請に関する手続きについて

1)　選考方針
・本プログラムへの参加を希望する3年次学生に対し選考を実施し、本年度からの本プログラムへの参加者を決定します。なお、本選考には人数制限を設けません。
・選考は、申請書、指導（予定）教授の意見書、これまでのプログラム参加歴及び研究歴、学業成績、面接結果をもとに判定します。本選考は、教育担当副研究科長、学部および大学院教務委員長、医学科教育センター教員の計5名が担当します。

2)　今後のスケジュール
・手続きの説明（10月11日（金）17時30分～、　オンライン）
・興味のある講座の見学など
・指導予定教授との面接（既に面談を済ませている、あるいは既に研究参加をしている場合は不要です）申請書の提出（医学科教育センターまで、締め切り：11月22日（金））
・参加選考面接（本年度内に試験日程を避けて開催予定、医学科教育センターにて）


3)　学生側必要事項
・申請書類の提出（締め切り：11月22日（金））
申請書は医学科教育センターホームページhttp://www.edu.med.osaka-u.ac.jp/から
[bookmark: _GoBack]ダウンロードして下さい。（ファイル名：MDSTP_Application2024.docx）
（学生諸君への連絡事項→MD研究者育成プログラム参加申請書）
申請書は電子メールの添付ファイルとして、st@edu.med.osaka-u.ac.jpまで提出して下さい。
・指導予定教授との面談についてアポイントの取り方が分からない場合はst@edu.med.osaka-u.ac.jpまで連絡してください。

連絡先：佐田 遼太、河盛　段（医学科教育センター、内線8223）

